NMucbmoBe aopaBaHHS i BigHiMaHHSA TpuundpoBux uncen s
3 nepexoaoMm Yyepes po3pss

1.
3 932 0 35 2 a
oo} 376 39 39 -
2. O6umncnn. 3adapbyn ykasaHM KOSIbOPOM. A
Yucno Bocbmoi coTHi — Q).
Yucno pecsatoi cotHi — O). &
Yucno pes’satoi cotHi — @.
. . 11
Yucno ppyroi cotHi — @. 933 ° o
Yuecno nepwoi cotHi — ). F| - S a
208 208 -
162
7582 =
+281 +493 Fooe]
446 526 248 —
| 318

<

3. 3a nanip, kapTpuox i Teky 3annatunm 964 rpH. u
Br3Hau uiHy Teku.

ToBapHuM yek

Manip............. 123

Kaptpunox...... 785

Teka...............

Bcboro......... 964

Bignosige: . | | | [ [T
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MucbmoBe poaaBaHHS i BigHIMaHHA

Po3rnsgHb mantoHOK. BukoHanm 3aBgaHHS.

yra
Big micta oo Bogocnany
nponsrae 3 MapLipyTu.

BusHaute 0oBXunHY
KOXHOI0 MapLupyTy.

137 km

1. Yum npaBuibHO XNONYUK 0BOYNCANB OOBXUHY MapLuU-
pyTy 1?7 No3Hay BignNoBigb.
2. JloBXu1Ha MaLLpyTy 2 CTAHOBUTL | | | KM.
s 3. JoBxuHa MawwpyTy 3 CTaHOBUTL | | | [KM.
4. [Jo Bogocnaay aBTo0OycC ixaB 4epes3 NyHKT A, a Ha3an,
noBepTaBcya Yyepe3 nyHKT C. AKy BiacTaHb npoixaB

aBTobyc? | | KM

Il
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Jlan BignoBigi Ha 3anUTaHHA.

=X

776 N
'

—

Tak.| |Hi.[ ]

5 Jo Bopgocnagy Typuctn ixann 2 rog 30 Xxs,
a Hasan — 3 roa 10 xB. bing Bogocnany BOHM Oynn

2 roq. 9ka TpuBanicTb EKCKypCii? | ron, XB.
O KOTpin roavHi BOHW MOBEPHYNNCA?
@) rog, | XB.

6. BucoTta Bigomoro Hiarapcbkoro Bogocnagy —
57 M, WO Ha 35 M MEeHLLE, HiX BUCOTa Boagocnaay,
AKWUA BIABIOANM TYpuCcTU. fka BMCOTa LbOro BOLO-
cnany?

57
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MepeBip cBOI AOCATHEHHS

Y 3aBpoaHHax 1-3 o6Beam npaBubHUM BapiaHT BigMNoOBIi.

. ke yncno € 3HavyeHHamM cymun 567 + 3847

A. 851. B. 951. B. 941.

. ke yncno € 3HaveHHam pisHuLi 804 — 3687

A. 536. B. 446. B. 436.

. PO3B’13KOM 9IKOr0 piBHAHHSA Oyae 4ncno ¢ = 3457

A.c-238=583. B.c+238=583. B. 238 - c=583.

Bukonaw 3aBgaHHa 4, 5.

- 458 +264 - 547 = 803 — 388 + 585 =

. JLloNOBHM KOPOTKMIA 3annC i PO3B’ XK1 3a0ady.

Y TpboXx Nig’izgax 0yanHky npoxmeae 842 MeLlKaH-
ui. Y nepwomy nig’isgi npoxmnesae 267 MeLlKaHLIB,
a B gpyromy — Ha 38 mMewkaHuiB OinbLie, Hix
y nepwomy. CKilbku MeLlKaHLUIB NPOXMBAE y Tpe-
TbOMY Nin’134i?

i J}

A

BignoBigb:
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MHoxeHHsiHa 101 100 i

1. 3anoBHK TabNULi.

a 4 45 70 30 1
a-10

C 6 1 4 9 10
c-100

2. Jonuin TBEPOXKEHHS.
o [1]06 MOMHOXUTK Yncs10 Ha 10, 4OCTATHBO MPUIN-
caTtv 0 HbOro crpasa

o o6 nomHoOxXuTn4amcaoHa 100, 40CTaTHbO NpPunm-
catuv [0 HbOro cripasa

3.9-10+10= 10-10+400 =
300-15-10= 23-10-15-10=
4. 3anunin 3a 3paskoMm.
4 -100=400 10-100 =
400:4=100
400: 100 =

5. Po3B’axun 3agauyy.
3 ropopy 3ibpanu 300 kr kapTonsi, a MOPKBN —
y 10 pagiB meHwwe. LUndyni 3ibpann Ha 25 kr OinbLue,
Hi>XX MOpPKBU. CKiflbkKM BCbOro Kislorpamie MOPKBM
n umoyni 3ibpann?
1)
2)
3)
Bignosiap:

i

1]
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k? ﬂ;‘é Ainexns kpyrnoro uicna Ha 10 100.

AinenHHa eupy 50:5,500:5

1.800:8-80= 600:10-600:100=
800:100-8= 400:100+400: 10 =

2. PO3B’sK1 PiBHAHHS.

c:10=70 c-10=70

3. Jopocnomy cobaui Ha aeHb AaTb 875 rixi: M’ aCHUX

npoaykTiB — 420 r, kawi — Ha 150 r meHwe. PewTy
NPOAYKTIB CTAHOBNATb OBOYi Ta PPyKTU. CKinbku
rpamiB OBOYIB i pPYKTiB Aal0Tb coOAL HA AEHb?

BignoBigb:

4. Papiyc kona 3 ueHTpoM y Touui O OOPIBHIOE 7 CM,

a paaiyc Kona 3 LeHTPOM Yy TouLli A — 3 cM. 3Hanam
OOBXWHY Bigpiska OT.
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MuoxeHHsa Bupy 20 - 3, 200 - 2. fiineHHa Bupy 60 : 3, 600: 3 i

1. 3anoBHK TabnuLto.

b

30

300

20

200

10

100

b -

2

2. 3Hananm 3HavyeHHa Bupasdy 3-a —a: 10, akwo a = 20,

a =200, a = 300.

Akwo a=20,7T03:-a-a:10=3-20-20:10=

Akwo a=200,T03-a-a:10=

Akwo a =300, T03-a—-a:10=

3. 3anoBHK Tabnuuto.

c 30 300 90 900 60 600
c:3
4. 3anuwin NponyLeHi Ynicna.
7ron = XB 2ropn 25 xB = XB
D XB = C 2xB45¢c=

5. 3Ha|7|,u,|/|l KOXHOI BenuinHu: 1 poba, 1 roa, 1 xB.

4

AA

e o
v

i

1]



3 ’ /\S LinenHa snay 60 : 30, 900 : 300. [lineHHs uMcna Ha BO0YTOK

1. Po3knaawm ainbHMK HA MHOXHUKW | 3HaWOM 3HAYEHHS

4yacTKMW.
1] 600}\ 600})0\? 600’:/20\=‘
n 10 100 2
800}0\=‘ 800 :’4/00<‘ 800:200=
2.140:70= 150:50-8=
210:30 = 3-40:60=
3. Po3B’sxn 3aga4vy aBoma cnocodbamu.
° 3a 4oTupu pasn Ha ABOX OOHAKOBUX KapyCensax
A A Moxe nokatatucsa 80 aiten. CKinbkn OiTen MOXYTb
N nokaraTmucs Ha O4Hin Takin kapyceni 3a 1 pas?
I cnoci6 Il cnocio
A 2 !
2) 2)
‘A BignoBigb:
i 4. BigTBOPWY MaOHOK.

~

/
N L7

Il

62



-~
MHO>XEeHHSI CyMU Ha 4YMCJO.
MHoxeHHs aBoundpoBOro Yncsa Ha ogHoundpose
1. Cknaawn 3agady 3a tabnumueto. PO3B’ku Ti 3pyYHUM
nns tebe cnocobom.

Maca ) )
KinbkicTb | 3aranbHa

fpoAaykr ORHICE ynakoBOK Maca A

yrakoBKU
MeunBoO 100 r 3 R
Mapmenag, 200 r 3 '
111
o O
[
Aa
Bignosiap:
]
2.32.3= 19.5= 24 .4 = |11
21-2= 82.2= 13:-7=
3.13-3+11= 25-4-4= “
67-2-50= 99.2+112=
345-65-5= 50:-5+11-3=
4. 3anuwin NponyLeHi Ymucna.
4rop = XB 3 nobun = rog,
8 xB = C 2 0obun 12rop = rog

5. lNpoaoBX OpPHAMEHT.




MHOXEHHS YyMcia Ha Cymy.

w 3apadi Ha 3HaxXOAKEeHHS YeTBepTOoro NPonopuinHoOro

64

1. Jlonnwn npaBmnao MHOXEHHS Y/Ca Ha Cymy.
a-(b+e)y=_[ [

N © O oo W~
N
oo
Il

- BuwHi macoto 30 kr po3knianm NOopiBHY B 6 ALLMKIB.

CKinbkn Takux WmkiB 3Hago00dmTtbead, Wob po3kniac-

T 50 Kr BULLEHbL?

DL L[]

2l EEEEEEEEEEEEEEEEE

Bignosige: | | [ 0 L

5. O6umcnn i posdapobyn.
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MepeBip cBOI AOCATHEHHS i

Y 3aBpaHHax 1-3 o6Beam npaBubHUM BapiaHT BigNoBii.

. ke yncno € 3HavyeHHam JobyTky 25 - 47
A. 29. B. 85. B. 100. T.254. -

. ke yncno € 3HayeHHamM yacTkm 800 : 407 A
A. 200. B. 20. B. 760. T.2.

. ke yncno e 3HaveHHam Bupasdy 800 — 400 : 47
A.100. B.400. B.700. T.900.

Bukonan 3aBgaHHa 4, 5. ?
. O6uuncnu.

300:6-5= 265 -700:7= T

300:3:10= 20M: 4= -

(25+15):5= 5u:100 = 0%

. PO3B’sxun 3aaauyy.

I3 unctepHn Habpann 5 OyTniB BOAU MICTKICTIO ||H
16 n KoXHWMIA. Iicng uboro B ULMCTEPHI 3aNULLMIOCS

320 n Boawn. Ckinbkn niTpiB Bogn Oyno B LMCTEPHI “
crnoyartky?

Bignosigb:

3aBaaHHS HA KMIT/IMBICTb
Tpwv 04HAKOBI MILLIKW i3 3€pPHOM BaXaTb ¢ Kr. CKinlbKu o
KiiorpamiB BaXXmnTb OANH TakKnUii MilLLIOK? A A
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AineHHs cymMmu Ha Yncno. [lineHHs gBoundppoBoro 4mcna
Ha ogHouudpose Buay 36 : 3

3anuiiun Bmpasn Ta 004YNCNN IX BHAYEHHS.
* Cymy uncen 24 i 36 ameHwnTn B 6 pasis.

* Cymy umcen 28i 14 noginntn Ha 7.

» lineHe BupaxeHe cymyto yucen 13 i 5, a AinbHUK
NOpPiBHIOE 3.

. Po3knagn gineHe Ha po3psigHi OO0OAHKU | 3HAWON

4aCTKY.
33:3=30:3+3:3=10+1=
30 3
96:3=

SN\

.68:2= 95:5= 88:4=

69:3= 84:2= 39:3=

4. Obuncnn nepuMeTp KOXHOI ¢irypu, CKOpucTaB-

LLINCb MaJTIOHKOM.

1) ot

D=
Al
Tl



AineHHa agsoundpoBOro Yyncna Ha ogHoundpose suay Zi
42:3,70:2

. 3HaMaM 3HAYEHHA YaCTKMW.

84:7=(70+14):7=70:7+14:7=

96:8=(80+16):8=

87:3=(60+ A

. 3anumwin 6yKBM B NOPAAKY BUKOHAHHS iy BUpasax.

[MpoynTaim cnosa, WO YTBOPUIIUCH.

M p M Kn s i a K n c
66:3-18:6 84:4:7+5-8 50+24:8-3-15

[ )
36:3+3= 56-84:3:2= =
678_783: 655+65:
- 7=01 90:c=6 5.b=95 -

1]
Il

. Ha ckinbkn TmxHiB ciMm’i BuctaunTtb 70 Kr kapTonni,
AKLLO KOXXHOIO TUXKHSI BOHW BUTPA4atoTb 11 N0 S Kr?

BionoBigb:

. [iameTp BHYTPIWHBLOrO Kona
OOpPIBHIOE 4 CM, a 30BHILLUHLO-

ro — 6 cM. 3Hanaum BiacTaHb
MK TodkamMn K i T. n T
OT =

67
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5 / “DinenHs Bugy 32 : 16. MNepeBipka Ajit MHOXEHHS i AiNeHHS
1.

Il

68

2.

O6uuncnm yacTk cnocoOOM NOCNIAOBHOIO AiNIeHHS.
54 :(2-3) =
72 :(8-3)=

81:27 =
50:25=

. 3HaMaM 3Ha4YeHHs 4YacTokK. KoxHwun pe3ynbraT

MepeBip MHOXEHHSIM.
76 :4= 92:4= 75:15=

. 3Hanan 3Ha4deHHs [o0yTkiB. KoxHui pesynbtar

nepesip AiNIeHHAM.
25-3= 4.24= 6-16=

. MNigkpecnun yncna, gaki ginatbca i Ha 5, i Ha 2.

22, 50, 45, 505, 100, 555, 212.

. 3anoBHM TabAULO 3a YMOBOIO | PO3B XK 3a4a4y.

[’'aTb OOHAKOBUX SLWMKIB 3 LyKepkamMuy BaxaTb
30 kr. fka maca TpbOX ALWMKIB i3 3edipoMm, AKLLO
ALK I3 3edipOM Ha 2 KI Nerwmm, Hixx Gk i3 Ly-
Kepkamm?

Maca KinbkicTtb | 3aranbHa
1 awmka ALLUKIB mMaca
Llykepkun ?
. ?,Ha 2 Kr
Sedip nerwumn ?

1)

2)

3)

BignoBigb:
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HepisHocTi. AineHHa Bupay 315:5,112:7,105: 15 \i
. Cepen, nopaHux uyucen nigkpecnu Ti, WO €
PO3B’A3KamMy HEPIBHOCTI.

x < 45 56 < ¢ <78
3,78, 44, 13,45 18, 90, 58, 85, 77, 78
780 > b 100 < y < 1000

700, 800, 301,679 10, 600, 742, 999, 501

. 3anuLum po3B’a3KN HEPIBHOCTI.
c-3<12 a—-6<3 b:4<5
c= a= b=

. Posknaanm gineHe Ha 3py4Hi goaaHku n ob4ymcnn.
320:5=(300+20):5=300:5+20:5=

i

300 20 —

112:8
I\ 1]
80
I

. 3Hanauy 4yacTkm cnocodbom oodopy.
75:25= 80:16= 90:45=

. Y TpbOX OOHAKOBMX aBTOMOOINAX poO3MicTuIn
12 nacaxupiB. Ckinbky nacaxupie MOXHa po3Mmic-
TUTK Yy N’aTK MiKkpoaBToOycax, AKLLO KiIbKiCTb MiCLb
ANga nacaxupie y MiKpoaBToOycCi yagidi OinbLua, Hix
B aBTOMOOINi?

1)

2)

3)

BignoBigb:

69
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b | €] 3
g AineHHs 3 ocTta4yero

1. Yn moxHa 06’egHaTn BCi a6nyka B rpynm no 47

11:4=2(ocT. ) Bignosiab:

- Y KopoOui nexuTb 24 uykepku. Y MoXHa po3ainnTin

BCi LLYKEPKWM MiX M’ATbMa AiTbMM Tak, W00 KOXHUN i3
HUX OTPUMAB LLYKEPOK MOPIBHY?

24 : 5=

BignoBigb:

. 3anuuin NPOonyLLeHi Ynicna.

36:5= (ocT. ) 50:7= (ocT.| )
16:3= (ocT. ) 74:9= (ocT. )

. 3a 0OMH OeHb KoweHsa 3’igae 60 r cyxnx Kopmis. Hin

BUCTA4YNTb MOMY Ha TMXOEHb KOPOOKM KOPMY, LLO
mae macy 400 r?

BignoBigb:

- BinTBOpPM MantoHOK y 30iNbLLUEHNX KNITUHKAX.
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MepesBipka agineHHs 3 ocTa4yelo \i

1. Migkpecnu yncna, gki MOXyTb OyTM B OcTadi npu
OiNeHHi Yyncna:

1) Ha 5; 2)Ha 7.
4,6,2,8,3, 1 10,3,5,7,4,2,8,1,6 A

2. [JonosHW npaswuo.
[pw aineHHs1 ocTada 3aBXxau 3a Ai/IbHUK.

3. 3Hangn HeBIAOMUN OiNbHUK. M
(ocT. 1) e

43: =6 (ocT. 1) 46: =5
19: =9(ocT.1) 74: =9(ocT.2) -
Aa
4. 3anuwn NponyLueHi Yymucna.
110cm= | ™m CM 72c=| XxB C _
325kr= KT 125x8=ron xB o

5. BukoHan aineHHa 3 octadetlo. Cknagy piBHOCTI 3a
3pasKoMm.

39:6=6 (ocT. 3) 61:6= |(ocT.| ) 1]
39=6-6+3 61 = n
53:10= (ocT. ) 75:9=(ocT. )

53 = 75 =

6*. dka d¢irypa € cCninbHOK YacTUHOW 4S9 Kpyra

i npaMoi? 3anuwun.

1) 2)
4l




1. JliHa nponoHye ansa tebe peuenTt MOJSI0YHOIro

KokTennto. O3HamomMcs 3 HUM. )
Y BUXigHi NPUroTymte cCMavyHumn Tk
| KOPUCHU MOJTOYHU KOKTESb.
MpoaykTn Ha 1 nopuiio

Mopo3unBo BepLukoBe — 250 r B\
ﬁ)

Monoko —100r
& Wokonag (3a 6axaHHsm) — 20 T

Cnocib npurotyBaHHS

. Mopo3unBO gictat 3 XonoaunbHUKA | gaTn
MOMY TPOXM MiATAHYTW.

. MinTane mMopo3mBO BUKNACTM B rNMOOKNIA
nocyn, i 4odpe Po3iM’ATM NOXKKOIO.

. Y po3iMaTe MOPO3MBO O04ATV OXOJIOOKEHE
MOJI0OKO.

. OTpumaHy cymiw 306mBaTM MIKCEPOM Ha
MaKCUMasibHi LUBUAKOCTI yNPOA0BX 3 XB.

. Mepenutun B 6oKanu i NpUKpPacuTn LUIMaToY-
KamMu Lokonaay.

[Mpy nogayvi Ha CTiN KOKTEMSIb MOXHa MPUKPacuTun
dpykTamMmn, AUCTodKamMm M’4TM 1 NanepoBuUMM Mnapa-

COJiIbKaMW.

/
TS

\\\ll/
/

CmaKk KOKTEemno MOXHa 3MiHBaTW, agogakto4dn o
HbOI0 PiI3HI CUpONWU.

2. 0o Jlinm npuinwna B rocTi Noapyxka, i BOHU Npuro-

Il

TyBanu Agi Nopuji Takoro KokTennto. Ckisibku BCbOro
rpamiB NPOAyKTiB BOHM BUKOpUCTann?

1)

2)

BignoBigb:



3. YBeuepi JliHa npurotyeBana KOKTEWAb OIS MaMMW,
TaTta i Opatnka. BusHau, ckinbkn rpamiB NnpoaykTiB
KOXHOI0 BUAy BOHA BUKOpUcTana.

Monoka:
Mopo3uBa:
LLlokonapy:

4. Tlig, yac NpUroTyBaHHSA KOKTEMIO BOHA gofdana 4o r
BULLHEBOro cupony. CKinbku rpamiB cCMpony B OAHIN
NOPLLT KOKTENNIO? il

fka maca OaHI€El NOPLLii TaKOro KOKTenno?

5. Makap MnpPOMNOHYE MOJIOYHUM
KOKTEWS1b 32 CBOIM PeLenToMm.

i

Monoko — 200 r
Cnoci6 npuroTtyBaHHS BaHaH — 1 wWrT.

1. OumweHnn BiO, WKipKKU 6GaHaH no- l|\3/lopo:3|/|39—5or ]
pi3aTV HEBENMKMMU LUMATOuKaMy, —or BRI LYKOD — 5T |

2. Buknactm B ramboky nocyanHy
LuMaTo4kn 6aHaHa, 4o6aBUTM MOJSIOKO i LyKOp. 3Mi- n
LLIaTW BCi iIHFpeaieHTn 3a gonomMoroto 6neHgepa.

3. lMepenntun cymiw y 6okan i NIoKIacTum Kysibky MOpPO3MBa.
4. TlpnKpacuTn KOKTEMSb LLNAXKOI0 i3 ppyKTaMMU.

6. Makap npurotyeaB 4 Nopuil LbOro KOKTEWIO.
Ckinbku 6aHaHiB BiH BMkopucTtas? | 0.
CKinbkn rpamiB MpOAYKTIB KOXHOrMo Buay BiH
BUKOPUCTaB?
Monoka:
Mopo3uBa:
BaHinbHOro uykpy:

73
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>* /" MepeBip CBOT fOCArHEHHS
Y 3aBpoaHHax 1-3 o6Beam npaBubHUM BapiaHT BigMNoOBIi.

1. Y knaci HaB4aeTbCcsa 24 y4yHi. KOXEH 3 HMX Mae no
|||| 6 nigpy4HUKiB. CKiflbkM BCbOro nigpyy4yHUKIiB MatoTb
Y4Hi knacy?
n A. 4 nigpy4yHUKN. B. 144 nigpy4HuKun.
B. 30 nigpy4HuKis. . 120 niopy4HuKis.

2. Ha posnpopaxy uiHa ¢yTbONKM, WO CTaHoBWUNA
120 rpH, 3HMU3MNAaca Ha TPETUHY. AKOI cTana LjiHa
dyTOOoNKN?

A.40rpH. B.80rpH. B.30rpH. T.90 rpH.

: 1
3. CKinbkn XBUINH CTAHOBUTb ——~ rOANHN?

12
o A. 48 xB. B. 5 xB. B. 10 xB. . 6 xB.
A A
Bukonan 3aBgaHHsa 4, 5.
4. Obuyuncnu.
A (92:2+19)-3= 5M-5cm=
4.21:6+200= 4m:5=

A A 5. Po3B’axun 3apayy.
T Y 300marasuHi pyubku nnasanan B CEMU akBapiymax,
no 24 pndkn B KOXXHOMY. 3a AE€Hb NPOAaNnN TPETUHY

\\/y . . .
BCix pnbok. Ckinbkmn prboK 3annLLInA0OCA B MarasuHi?

/
TS

\\\|//

//1\\\\

Il

BignoBigb:

74



1. 3anmwun 9Kk cymy po3psgHUX O00aHKIB  KOXHE

3 4ncen.
783 =
960 =

2. 3anuwmn Taki ynucna, wob yTBOpMNocs BKa3daHe Yncho.

PRy
MoBTOpPEHHS BUBYEHOI O 3a pPiK \i

906 =
325 =

2 4 100 ) 10 1
gEm -
(2- 1000+ )+l 5 )
2 10 |3 100 ' 5 4
239
SHNNDEanRPE GEPE
5 2 8 100 1 10
583/
SHNNDEanRPE GEPE

3. 3’egHan gBa yncna 3a nogaHo yMOBOIO.

1) Cyma umcen
nopisHioe 100.

47 « 29
68 ¢ °32
71 *53
67 * 33

4.
035 5206
732 372

2) Cyma uuncen

popisHioe 1000.

100
123 ¢
508 »
720

j@éﬁ

« 492
- 280
- 877
* 900

900
499

i

75
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Wl / O3HalloOMIeHHS 3 MTMCbMOBUM MHOXXEHHSAM

1. 3Hangm 3HayeHHs 0o0yTKiB i 3p0OK 3anNncu B CTOBIM-
YK 32 3Pa3KOM.
1] 4.7 = 9.4= 5:8= 124 =

4y
sl
2. Obuyuncnw.

JS 37 271 434 333
3 T3 T 1112 1113

3. Po3knaan nepLlimnim MHOXHUK Ha PO3PKAaHI A0OAHKN
i 3HANOM 3HA4YeHHa OoOyTky. 3anuwn Ui go0yTKu
y CTOBMYMK.
e s 324-2=(300+20+4)-4=

121.5=

A 342 .2 =

223 -3 =
324 127 342 223

\1//

/y
TN

N

//1\\\\

. Ha BaHTaxXHOMy BIi3Ky BMi-
wyetbca 325 kr 40nyk.
Ckinbkn kinorpamis  a6nyK
MOXHa MNepeBe3Tn Ha TPbOX
Takux Bi3kax?

Il

BignoBigb:

76
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MoBTopeHHsa. O3HaOMIEeHHS 3 TMCbMOBUM MHOXXEHHSAM i
1. 3adapbyn 3a3Ha4YEHy HaCTUHY KOXHOI irypu.

[/ / o
///////
; //é// A

9 16 8
2. Cknagw piBHAHHS 3a Tabnnueto. PO3B’AXKW PIBHAHHS

3

YCHO i 3anuLum po3B’A30K.
Ainexe | AinbHuK | YacTtka PiBHAAHHS Po3B’A30K ?
54 x 6 54:x=6 x=
c 8 4 T
7 8 -
72 X 8 _

3. BUKOHam MHOXEHHS Yy CTOBMYUK. | \ ||

4. Cyma 4uncen, 3anucaHux Ha @ =N

KO>XHOMY Bigpi3Ky, — OAHaKO- = Q
Ba. 3anuwuun Ui ynucna.
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O3HailoOMJIEHHS 3 MTUCbMOBUM LAiJIEHHAM

1. 3Hanay 3HAYEHHS 4acTOK YCHO i 3pobu 3anucu B
CTOBMYMK 32 3Pa3KOM.

1] 48 : 4 = 488:2= 636:3 =

78 v 63
B 1_8% 1_8% O —

S RHRREC”
:

2. 3akiH41 0B4YnNCNEeHHA.

P §%

3. 3anuwu 4ynucnay cxemu.
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MoBTOpPEHHS BUBYEHOIO 3a pPikK \i

1. OiBunHka YnaHa 3 Kwue-

. Mpunykn
Ba MJIaHYE Ha KaHikynax
pa3oM 3 Mamolo Nnepesi-
natu ceow 06abycto, aka F'ypOuHUI

xme B ceni ['ypOuHLi.

I3 posknamy asTOOYCIB y

YnsHa gisHanacs, wo im ¢ Kuis

Tpeba ixatn gBomMa aBTO-

O6ycamu: nepwmnm — 150 km Big Knesa no lMpunyk,
a opyrum — 50 km Big, Mpunyk oo NypouHeup. e e
CKinbkn KiIOMETPIB CTAHOBUTL WNAX i3 Kneea no o
cena, kLo Ixat umm Mmapwpytom? Ckifibku BCbOro a
KinoMeTpiB Nnpoiae YnaHa 3a nogopoxX Tyamy i Hasan?

1) =
2)
BinnoBigpb: E—

2.Y wmarasuvHi npopakTbCd OykM TPbOX BUAIB. ||||
HaHnnko kynye gns ciMm’i i Benuki Oynkn WogHs.
Bacunbko Kynye agi cepegHi Oynkn n OgHy MEHLYy. “
Aka ciM’a cnoxmBae Oinbwe xnida? Ha ckinbku
rpamiB OinbLie?

Bignosigb: b



w MoBTOpEeHHs BUBYEHOIO 3a pik

1. 3anuwun ymncna Ha maTeMaTUYHOMY AOMIHO.

1] 1000

500 — - |240:3 .
A 50 - 3 _DZ%O] E
100 490 |+21890 :'E_Og

2. 3anmwm yucnay CXxemu.
A.A [ 30.-.-
: [ \25!

A 3. 3Hanam 9 noMunnok y BinodpaxeHHi (obBean).




